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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Gyňov 

konaného dňa 28.04.2026 o 17.00 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci: Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Erik Dudik, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

 

Ďalší prítomní:  PhDr. Ing. Marcela Jokeľová, hlavná kontrolórka obce, 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce. 

       

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 
 

                                      

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce 

o 17:00 hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 5 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa 

uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov 

návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3).  

Starostka obce predložila návrh na vypustenie bodu programu zasadnutia č. 12.  Informácia 

o podnete/námietke v stavebnom konaní z dôvodu žiadosti p. Oravca, zo dňa 27.04.2026 

v ktorej žiada preloženie bodu programu na nasledujúce zasadnutie, pre jeho práceneschopnosť. 

 

Starostka obce dala hlasovať o vypustení bodu programu zasadnutia č. 12.  Informácia 

o podnete/námietke v stavebnom konaní.   

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

s ch v a ľ u j e 

 

vypustenie bodu programu zasadnutia č. 12.  Informácia o podnete/námietke v stavebnom 

konaní.   
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

 

Dávam hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu 

programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Prezentácia projektu spoločnosti Enery Slovakia s.r.o. 

6. Žiadosť o otvorenie, zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Ivan 

7. Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p.  Kundrátová 

8. Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p. Piling 

9. Žiadosť o schválenie Zmluvy o zriadení budúcej zmluvy o vecné bremeno – p. Amrich 

10. Žiadosť o výsadbu stromov – p. Ing. Krejza 

11. Schválenie podkladov do obecnej kroniky za rok 2025 

12. Informácia o petícii  

13. Rozpočtové opatrenie č. 2 

14. Informácia o projekte „Rigol na ulici Hlavná“ 

15. Rôzne 

16. Diskusia 

17. Prijatie uznesení 

18. Záver 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

predložený program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3). Starostka predložila  návrh na doplnenie bodov programu o bod č.15 

Petícia – žiadosť o odstránenie alebo výrazné obmedzenie hluku a prašnosti z hospodárskeho 

dvora AGRO ORR, s.r.o., v k.ú. Gyňov. 
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Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Prezentácia projektu spoločnosti Enery Slovakia s.r.o. 

6. Žiadosť o otvorenie, zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Ivan 

7. Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p.  Kundrátová 

8. Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p. Piling 

9. Žiadosť o schválenie Zmluvy o zriadení budúcej zmluvy o vecné bremeno – p. Amrich 

10. Žiadosť o výsadbu stromov – p. Ing. Krejza 

11. Schválenie podkladov do obecnej kroniky za rok 2025 

12. Informácia o petícii  

13. Rozpočtové opatrenie č. 2 

14. Informácia o projekte „Rigol na ulici Hlavná“ 

15. Petícia – žiadosť o odstránenie alebo výrazné obmedzenie hluku a prašnosti z hospodárskeho dvora 

AGRO ORR, s.r.o., v k.ú. Gyňov 

16. Rôzne 

17. Diskusia 

18. Prijatie uznesení 

19. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

doplnený program o bod č.15 Petícia – žiadosť o odstránenie alebo výrazné obmedzenie hluku 

a prašnosti z hospodárskeho dvora AGRO ORR, s.r.o., v k.ú. Gyňov. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 
 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  
 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu 

Augustínovú, za overovateľov: Radovan Rozsnyoi a Mgr. Katarína Timková. 

 

Bod 4  

Kontrola prijatých uznesení 

 

Starostka uviedla, že na predchádzajúcom zasadnutí bolo prijatých 20 uznesení. Oboznámila 

poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia (24.02.2026). 
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Uznesenie č. 247,248,249,253,254,255,256,257 a 258 sú v plnení. Ostatné uznesenia boli 

splnené. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

kontrolu plnenia uznesení. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 5  

Prezentácia projektu spoločnosti Enery Slovakia s.r.o. 

 

Starostka predstavila a privítala zástupcov spoločnosti, vyzvala ich aby, aby prestavili 

poslancom zámer projektu. Pán Horváth a pán Ňachaj prezentovali poslancom navrhovaný 

projekt výstavby fotovoltickej  elektrárne v k.ú. Gyňov. Informovali, že na Slovensku majú už  

viaceré fungujúce projekty na príklad napr. Gomboš, Paňovce, Budulov a Mokrance. 

Odporúčali získať referencie napríklad od obce Iliašovce. Vyzvali prítomných aby položili 

otázky.  

Starostka položila otázku, aké potenciálne negatíva by mohli byť spojené s výstavbou 

elektrárne? Na čo zástupcovia spoločnosti odpovedali, že niekto môže pokladať elektráreň za 

neestetickú, ďalej uviedol, že elektráreň by mohla vrhať odraz, to sa však netýka  navrhovaného 

umiestnenia, nakoľko elektráreň nie je navrhovaná v blízkosti domov. Zároveň podotkli, že 

negatívne by mohla byť vnímaná zvýšená prašnosť, zhustenú dopravu a hluk, ktoré sprevádzajú 

výstavbu trvajúcu cca 3 mesiace. 

Ing. Šoltés – nastolil otázku smerujúcu k tomu, že pôda ktorá bude zabraná elektrárňou je 

primárne poľnohospodárska a či nie je vhodnejšie túto technológiu použiť na strechách 

existujúcich budov výrobných závodov, teda či by nemali oslovovať takéto závody? 

P. Horváth – uviedol, že aj keď je výroba takejto energie ekologická, veľké závody potrebujú 

násobne väčšie množstvá energie, ktoré by nedokázali takýmto spôsobom pokryť. Zároveň 

podotkol, že pri výstavne elektrárne sa vytvárajú aj koridory pre zvieratá, myslí sa na to, aby 

nebola znehodnocovaná poľnohospodárska pôda.  

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

prezentáciu projektu spoločnosti Enery Slovakia s.r.o.. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
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Bod  6 

Žiadosť o otvorenie, zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Ivan 
 

Mgr. Vargová prečítala prítomným Žiadosť o otvorenie, zmenu Územného plánu obce Gyňov 

– p. Ivana. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

Žiadosť o otvorenie, zmenu Územného plánu obce Gyňov – p. Ivana. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Bod 7 

Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p.  Kundrátová 

 
 

Starostka informovala, že p. Kundrátová zaslala obci žiadosť o povolenie na pokračovanie 

cesty. Uviedla, že žiadosť je v zmysle platného územného plánu. Vyzvala prítomných aby 

položili otázky k predmetnej žiadosti. 

 

 Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p.  Kundrátovej. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 8 

Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p. Piling 

 

Starostka informovala, že p. Piling zaslal obci žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty. 

Uviedla, že žiadosť je v zmysle platného územného plánu. Vyzvala prítomných aby položili 

otázky k predmetnej žiadosti. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 
 

Žiadosť o povolenie na pokračovanie cesty – p. Pilinga. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 9 

Žiadosť o schválenie Zmluvy o zriadení budúcej zmluvy o vecné bremeno – p. Amrich 

 

Starostka prečítala Žiadosť o schválenie Zmluvy o zriadení budúcej zmluvy o vecné bremeno 

– p. Amricha. Uviedla, že žiadosť nie je v zmysle platného územného plánu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 

 
Zmluvu o zriadení budúcej zmluvy o vecné bremeno – p. Amricha. 

Hlasovanie:    

Za: 0  

Proti: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením neschválili. 

 

Bod 10 

Žiadosť o výsadbu stromov – p. Ing. Krejza 

 

Starostka prečítala Žiadosť o výsadbu stromov – p. Ing. Krejzu. Informovala prítomných, že 

dňa 20.03.2026 prebehlo stretnutie s p. Ing. Krejza a s p. Ostrožovičovou, arboristkou. 

Predmetom stretnutia bolo zhodnotiť vhodnosť výsadby do priestoru detského ihriska. Pani 

Ostrožovičová navrhla výsadbu cca 8 stromov s navrhovaným  obvodom 30 cm. Odsúhlasila, 

že je oprávnená pripraviť projektovú dokumentáciu a rozpočet v ktorom bude konkrétny počet 

a druh drevín. Zároveň navrhla stretnutie aj s poslancami a prerokovanie výberu drevín, a 

rozpočtu. Podotkla, že je potrebné myslieť aj na údržbu vysadených drevín. 

  

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

Žiadosť o výsadbu stromov – p. Ing. Krejzu a prizvanie p. Ostrožovičovej na rokovanie 

o vytvorení projektovej dokumentácie a rozpočtu na výsadbu. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 11 

Schválenie podkladov do obecnej kroniky za rok 2025 

 

Starostka uviedla, že poslanci mali možnosť nahliadnuť do podkladov do obecnej kroniky za 

rok 2025. Skonštatovala, že v podkladoch sú uvedené všetky podujatia, ktoré obec zastrešovala. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

podklady do obecnej kroniky za rok 2025. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

 

Bod 12 

Informácia o petícií 
 

Mgr. Denisa Vargová, MBA. informovala prítomných, že dňa 17.03.2026 bol obecnému úradu 

doručený sprievodný list k petícii a 12 hárkov petície. Uviedla, že hárky neboli originály, ale 

len kópie. Obecný úrad vyzval listom zo dňa 17.3.2026 osobu určenú na zastupovanie v styku 

s orgánom verejnej moci na predloženie originálov. Následne prečítala dôvody zvoleného 

postupu. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

a) b e r i e   n a    v e d o m i e 

že petícia bola doručená len v kópii, bez originálov podpisových hárkov, a že starosta 

obce/zamestnanci obce z tohto dôvodu vyzvali zástupcu petičného výboru na 

predloženie originálnych dokumentov, 

b) s ú h l a s í 

s tým, že predloženie originálov je nevyhnutné na spoľahlivé overenie riadnej podpory 

petície a na splnenie povinnosti obce zistiť skutočný stav veci pri vybavovaní petície. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie a súhlasia. 

 

Bod 13 

Rozpočtové opatrenie č. 2 
 

Starostka prečítala Rozpočtové opatrenie č. 2. Uviedla úpravy a ich odôvodnenie. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

Rozpočtové opatrenie č.2.  

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 14 

Informácia o projekte „Rigol na ulici Hlavná“ 
 

Starostka uviedla, že v rámci MAS Torysa – Olšava je plánovaná výzva, ktorá by zodpovedala 

potrebe obce odvodniť stekajúcu vodu z cintorína a z ulice Na Kopci. Voda by sa zviedla 

v rigoloch cez ulicu Hlavná až k ihrisku. Pre zapojenie do výzvy je potrebné vypracovať 

projektovú dokumentáciu a rozpočet. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 
 

prípravu projektu “Rigol na ulici Hlavná“ v rámci členstva v MAS Torysa – Olšava. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Bod 15 

Petícia  - žiadosť o odstránenie alebo výrazné obmedzenie hluku a prašnosti 

z hospodárskeho dvora AGRO OR, s.r.o. v k.ú. Gyňov 

 

Starostka informovala poslancov, že dňa 22.04.2026 bola obci doručená Petícia  - žiadosť 

o odstránenie alebo výrazné obmedzenie hluku a prašnosti z hospodárskeho dvora AGRO OR, 

s.r.o. v k.ú. Gyňov. Prečítala dôvodovú správu k návrhu uznesenia Obecného zastupiteľstva 

obce Gyňov k petícii obyvateľov obce. Vyzvala prítomných aby položili otázky. 

 

p. Budai – položil otázku, či pri stavebnom konaní pre stavebné povolenie sušičky nebola 

uvedená podmienka výsadby strom ako protihlukovej steny? A či sa dá stavebné povolenie 

dohľadať? 

Starostka – uviedla, že si to nepamätá, či bola takáto podmienka zahrnutá v stavebnom konaní. 

Zároveň uviedla, že predmetné stavebné povolenie skúsi dohľadať v registratúrnom stredisku. 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

A. berie na vedomie 
 

1. petíciu podpísanú obyvateľmi obce Gyňov a ďalšími dotknutými osobami, doručenú obci dňa 

22.4.2026, týkajúcu sa prevádzky pozberovej sušičky a súvisiacich technologických zariadení 

v areáli hospodárskeho dvora AGRO OR, s. r. o. v katastrálnom území obce Gyňov; 

2. skutočnosť, že predmet petície sa týka ochrany zdravia obyvateľov, kvality života v obci a 

ochrany životného prostredia, a preto ide o vec verejného záujmu podľa zákona č. 85/1990 Zb. 

o petičnom práve; 

3. skutočnosť, že obec Gyňov nemá vlastné interné pravidlá vybavovania petícií a pri postupe vo 

veci sa riadi priamo zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve. 
 

B. konštatuje 
 

1. že obec je povinná petíciu prijať, zaevidovať, prešetriť v rozsahu svojej pôsobnosti a výsledok 

jej vybavenia písomne oznámiť zástupcovi petičného výboru v zákonnej lehote 30 pracovných 

dní; vo zvlášť zložitom prípade možno lehotu predĺžiť najviac na 60 pracovných dní, pričom o 

tom musí byť zástupca petície upovedomený; 

2. že ak obec nie je príslušná vybaviť petíciu v celom rozsahu, je povinná jej príslušnú časť do 10 

pracovných dní postúpiť príslušnému orgánu verejnej moci a o tomto postupe informovať 

zástupcu petičného výboru; 

3. že odborné posudzovanie, meranie a kontrola hluku v životnom prostredí a ukladanie opatrení 

na ochranu zdravia obyvateľov patrí do pôsobnosti orgánov verejného zdravotníctva, najmä 

Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Košiciach; 

4. že otázky súvisiace s prašnosťou, ochranou ovzdušia a kontrolou dodržiavania povinností 

prevádzkovateľa môžu patriť do pôsobnosti príslušného okresného úradu, odboru starostlivosti 

o životné prostredie, a Slovenskej inšpekcie životného prostredia, Inšpektorátu Košice; 

5. že obec je príslušná konať najmä v oblasti územného plánovania, preverenia možností realizácie 

pásu izolačnej zelene v zmysle platného územného plánu obce a pri poskytovaní súčinnosti 

príslušným orgánom verejnej správy. 
 

 

 

C. schvaľuje 
 

1. aby starostka obce zabezpečila zaevidovanie petície a jej vybavenie v súlade so zákonom č. 

85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov; 
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2. aby obec v lehote podľa zákona postúpila príslušnú časť petície Regionálnemu úradu verejného 

zdravotníctva so sídlom v Košiciach so žiadosťou o preverenie podnetu, vykonanie odborného 

posúdenia a prijatie opatrení v rozsahu jeho zákonných právomocí; 

3. aby obec postúpila príslušnú časť petície aj vecne príslušnému orgánu ochrany životného 

prostredia, najmä Okresnému úradu Košice - okolie, odboru starostlivosti o životné prostredie, 

a podľa povahy veci aj Slovenskej inšpekcii životného prostredia, Inšpektorátu Košice, za 

účelom preverenia otázok prašnosti a ochrany ovzdušia; 

4. aby starostka obce vyžiadala od prevádzkovateľa AGRO OR, s. r. o., informáciu o prijatých a 

plánovaných technických a organizačných opatreniach na zníženie hluku a prašnosti; 

5. aby obec preverila súlad požiadavky na výsadbu pásu izolačnej zelene s platným ÚPN obce 

Gyňov a pripravila podklady pre ďalší postup obce, vrátane posúdenia vlastníckych a 

realizačných možností; 

6. aby po doručení stanovísk a výsledkov preverenia od príslušných orgánov bola petícia opätovne 

prerokovaná na zasadnutí obecného zastupiteľstva a aby bol petičný výbor informovaný o 

prijatých opatreniach a ďalšom postupe. 
 

D. ukladá 
 

1. obecnému úradu bezodkladne informovať zástupcu petičného výboru o prijatí petície a o 

postúpení jej príslušných častí vecne a miestne príslušným orgánom; 

2. obecnému úradu predložiť obecnému zastupiteľstvu informáciu o stave vybavovania petície a 

o výsledkoch komunikácie s príslušnými orgánmi najneskôr do 30.6.2026; 

3. obecnému úradu pripraviť návrh písomného oznámenia o vybavení petície v zákonnej lehote. 
 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie a schvaľujú. 

 

Bod 16 

Rôzne 

 

Mgr. Denisa Vargová, MBA. informovala prítomných o: 

• schválení dotácie z Košického samosprávneho kraja vo výške 4500,-€ pre podujatie 

„Olympijské hry 2026 pre všetky generácie Mikroregiónu Hornád v obci Gyňov“, ktoré 

sa uskutoční dňa 21.06.2026. Uviedla, že budeme žiadať aj finančné prostriedky od 

Mikroregiónu Hornád a oslovíme aj sponzorov. 

• V materskej škole sa odstránil živý plot. Obecný úrad vypracoval 2 projekty na 

financovanie oplotenia materskej školy. Zároveň bola zaslaná žiadosť na Úrad vlády SR 

nakoľko je naplánované výjazdové rokovanie vlády. Vyžiadali sa cenové ponuky na 

oplotenie. 

• V mesiaci jún sa pristúpi k príprave zmlúv na dodávku pitnej vody, nakoľko si to 

vyžaduje zmena legislatívy. 

• ÚGKK a katastrálny odbor spracováva údaje z mapovania obce – čakáme kedy nás 

oslovia a bude prebiehať pripomienkové konanie. 

 

 



11 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie o poskytnutí dotácie vo výške 4 500,- € Košického samosprávneho kraja, 

informáciu o vypracovaní projektu na financovanie oplotenia materskej školy, informáciu 

o príprave zmlúv na dodávku pitnej vody. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 17 

Diskusia 
 

Starostka otvorila diskusiu.  

 

p. Rozsnyoi -  položil otázku ako to je s infraštruktúrou od p. Libu? 

 

Starostka – odpovedala, že pán Liba ešte nekontaktoval obecný úrad. 

 

p. Budai – uviedol, že roznáša poštu a chcel by vedieť na základe čoho sa vydávali SČ a OČ na 

ulici Malogyňovská, uviedol, že je to chaos. Ďalej uviedol, či nie je možné, keď sa schvaľujú 

názvy nových ulíc preveriť, či už ulice s takým názvom nie sú v okolitých obciach, nakoľko to 

spôsobuje chaos pri doručovaní zásielok. 

 

Starostka – odpovedala, že vylepší postup obecného úradu v danej veci.  

 

p. Timková – využíva sa zasadacia miestnosť aj inak ako na cvičenie? Využívajú zasadaciu 

miestnosť aj dôchodcovia?  

 

Starostka – odpovedala, že predsedovi KD bol zaslaný list v ktorom bol informovaný 

o možnosti bezplatne využívať zasadaciu miestnosť, zatiaľ to nevyužili. 
 

p. Timková – položila otázku či by bolo možné, aby deti zo škôlky pripravili nejaké básne na 

deň matiek a nahrali by to cez rozhlas? 

Starostka – odpovedala, že osloví riaditeľku materskej školy. 

 

 

Bod 18 

Prijatie uznesení 

 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 
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Bod 19 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18.50  hod. 
 

Overovatelia: 

 

Radovan Rozsnyoi   ........................................  

 

 

Mgr. Katarína Timková ........................................     

          

           

         

 ....................................................... 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                                        starostka obce 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 


